



▲《花事·如期》海报。



《地球最后的夜晚》剧照。



《淡蓝琥珀》剧照。



《星溪的三次奇遇》剧照。

全国艺术电影放映联盟将举办主题影展

看2018艺术新作感受『冬暖』

新华社北京11月26日电 全国艺术电影放映联盟将于11月30日至12月10日在全国10座城市举办“2018艺术新作·冬暖主题影展”。11部展映影片表现了当下中国不同地域、不同社会群体的现实生活,关注个体在这些社会背景下的情感和命运。

据主办方介绍,此次展映影片分为3个主题单元,在多视角的艺术探索中,呈现了由单纯的外部社会矛盾冲突向复杂内心和解、由简单的奇观民族性展示到普遍人类性的表达转换的趋势。

本次影展的开幕影片《花事·如期》改编自邹静之的同名话剧,由叶江天执导,用“戏中戏”结构,把一个发生在城中村的写实故事与一个发生在舞台上的写意故事交错在一起。闭幕影片《地球最后的夜晚》讲述一个中年男人重回贵州故乡寻找12年前恋人的梦幻之旅,以长达60分钟的3D长镜头,营造了记忆与梦境的空间。

“多元·类型”单元包括3部类型元素明显、手法多有突破的艺术影片。《淡蓝琥珀》改编自须一瓜的小说,关注女性内心的成长与自我救赎。《片警宝音》讲述内蒙古公安干警驻守边疆17年的故事,创新了主旋律影片的艺术表达。《阿拉姜色》以公路片的方式重新定义父子关系。

“人物·叙事”单元的3部影片都以人物为焦点、人物关系为线索完成叙事。《过昭关》记叙了爷孙俩暑假中的一次旅行,《柔情史》关注母女关系,《星溪的三次奇遇》探讨女性的自我成长与感悟。

“生活·纪录”单元中,《黄河杂谣》记录了甘肃小伙的黄河乡愁,别具一格的民谣歌曲与西北风情的民歌融为一体;《盲行者》《大三儿》将目光聚集在看似边缘、渺小却活出另一番伟大滋味的小人物身上。

据介绍,本次影展将在北京、上海、广州、深圳、南京、杭州、成都、武汉、西安、济南10座城市举办,部分影片将举办映后交流活动。

“他和我们在一起很默契” 上海举办朗读会纪念巴金

据新华社上海11月26日电 “在一群人中,他从来不是主角,但和我们在一起很默契,很安静。”这是文学巨匠巴金留给电影表演艺术家张瑞芳的深刻记忆。

11月25日是巴老的生日,今年也是巴金夫人萧珊诞辰100周年。近百名文艺界人士、文学爱好者来到上海巴金故居,朗读巴金、萧珊作品,致敬这对伉俪。

表演艺术家奚美娟与演员王诗槐联袂朗读了话剧《家》的节选段落。《家》是巴金“激流三部曲”第一部,这部著作与上海文艺界有着密切关联。在根据巴金原著

改编拍摄的1956年版电影《家》中,孙道临、张瑞芳、黄宗英、王丹凤等来自上影演员剧团的表演艺术家扮演了重要角色。

演员达式常、杨晨、于慧等声情并茂地诵读了巴金写给夫人萧珊的家书,情感真挚的文字让在场听众为之动容,潸然泪下。

本次朗读会由上影演员剧团与上海巴金故居共同主办。巴金故居位于上海市徐汇区武康路上。1955年9月,巴金一家迁入此地,这里也是巴老一生居住时间最长的寓所,他晚年的力作《随想录》也在此完成。

孔子博物馆开馆试运行 首批2000多件孔府文物搬入新家

据新华社济南11月26日电 耗时5年建成的孔子博物馆26日在孔子故里山东曲阜开馆试运行,首批2000多件文物搬出孔府文物档案馆、入住孔子博物馆,今后将有69万多件孔府文物逐批“乔迁新居”。

踏入孔子博物馆的第一个展厅“序厅·大哉孔子”,环绕式投影幕墙、星空穹顶,立刻将参观者带入2500多年前那个动荡的社会。国家一级文物、清乾隆御赐青铜器“商周十供”被展陈在“孔

庙祭祀”单元中。作为孔府御赐文物的代表和国宝级文物,“商周十供”是我国稀有的完整成组传世的青铜器瑰宝。

据介绍,商周时期是中国青铜器发展史上波澜壮阔、光彩夺目的时期,这一时期青铜器制作精良,纹饰图案丰富多彩。“商周十供”分为2件盛酒器、1件饮酒器、3件烹煮器、4件盛食器,重量在2.1千克至5.6千克之间,为研究这一时期的青铜铸造提供了重要参考。

中国曲协举办主题实践活动 曲艺名家赴斗门采风

本报讯 记者张帆 见习记者何进报道:近日,中国曲协“深入生活 扎根人民”主题实践活动走进斗门区,来自全国11个地区的近50位曲艺名家,围绕改革开放40周年主题,深入莲洲镇十里莲江、斗门镇接霞庄开展创作采风活动。

在十里莲江,曲艺名家们参观了别具一格的度假木屋、岭南特色的农家院落、农业观光体验园和农家文化展馆,了解斗门的民俗风情和当地群众的生活现状。在接霞庄,曲艺名家们怀旧思古,追溯南门赵氏历经沧桑的史实。每到一处,他们细致观察,用心体会,用相机记录每一个细节,以备创作之需。

2018年亚洲帆板锦标赛&亚洲风筝板锦标赛进入第二个比赛日 国内外选手香炉湾劈波斩浪

本报讯 记者郭秀玉报道:26日,2018年亚洲帆板锦标赛&亚洲风筝板锦标赛进入第二个比赛日。经历了前一天的风雨,香炉湾海域天气凉爽,海面条件良好,运动员们纷纷扬帆出海,展开精彩角逐。特别是前一日因风雨而未能进行的风筝板赛事,当天也终于开赛。

赛前记者来到海滨泳场,看到运动员们正在为大赛做准备。有的涂上防晒霜,拖着帆板下海。有的则已经驾帆在指定海域集结。比赛开始后,百余帆板似一面面旗帜,随着海浪的涌动摇曳,运动员们各展身手,矫健的身姿引得众多市民和游客在岸边驻足欣赏。

当日,风筝板的比赛也首次在珠海香炉湾海域进行。五颜六色的特制风筝在空中飞舞,运动员们扯着长长的线,让风筝时而“飘荡”在水面,时而跃出水面,刺激的画面令人流连忘返。市民和游客们纷纷举起相机,希望能记录下精彩时刻。大家都表示从未见过风筝板这个项目,“运动员好像会轻功,扯着一根风筝线就能水上漂,真是让人大开眼界!”有的水上运动爱好者还跃跃欲试地扬言“真想下去玩一下!”

广东省帆船协会副秘书长陈桂彬在接受采访时表示,整体而言,当日天气条件算很好,希望选手们发挥出好水平。陈桂彬认为,珠海从2016年开始连续举办



2018年亚洲帆板锦标赛&亚洲风筝板锦标赛第二个比赛日现场。本报记者 朱习 摄

大型赛事,从2016年全国帆船锦标赛到今年广东省第十五届运动会帆船(帆板)项目,“珠海通过举办这些大赛积累了大量经验,办赛能力、水平都已经达到国际水平。因此,今年亚洲帆板锦标赛&亚洲风筝板锦标赛落户珠海,也是看中珠海在这里的能力。另外,珠海气候、海水条件都非常不错,具备场地优势。”

赛后,记者抓住运动员检查器材的时机做了随机采访。来自浙江队的虞婷今年才19岁,但她玩帆板已进入第7个年头,她认为,珠海的海域条件适合玩帆板,“这是我第二次来珠海,结束这里

的比赛后我们还要去阳江比赛。”虞婷说,自己在比赛中发挥得挺好,此次是抱着学习交流的态度来参赛,并未给自己设立目标,“认真去完成比赛就好。”

当日的比赛现场聚集了很多市民和游客观赛。从吉林长春过来的卢先生称自己从未见过风筝板,感到“非常刺激”。珠海市民赵先生说自己住得不远,可以步行到赛场周围观看,他为珠海能举办亚洲级别的两大赛事感到骄傲,“听说很多游客从周边城市赶来珠海观赛,而我们在家门口就能欣赏到如此激动人心的画面,真是幸运!”

珠光汽车 1988-2018 **成立30周年**

提供一流服务 创造完美品质

Audi 突破科技 启迪未来 | 一汽丰田 | 一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN | 一汽马自达 魅力科技 | 东南汽车 | 一汽奔腾 BESTUNE

珠海市珠光汽车有限公司

公司地址:珠海大道屏东一路2号
咨询电话:(0756) 8682001
24小时救援电话:(0756) 8911798/799

已举办1072场马拉松类比赛 我国2018年马拉松持续火爆

据新华社昆明11月26日电 2018年全国田径工作会议26日在昆明召开。根据会议公布的数据,截至11月2日,我国2018年已举办800人以上路跑、300人以上越野赛共计1072场,参加人次530万。其中中国田径协会认证赛事310场,参赛人次320万。

国家体育总局田径运动管理中心主任于洪臣表示,马拉松及路跑类赛事的持续火爆体现在三方面:一是比赛场次多,参赛人数多;二是相继推进“我要上奥运”、奔跑中国、“小康之约”、中国马拉松大满贯等特色系列品牌赛事;三是组建中国马拉松赛事联盟,

推广发行马拉松“护照”,加强马拉松业务培训 and 人才梯队建设。针对马拉松运动发展与其他田径群众活动开展不平衡的问题,中国田径协会表示,将坚持打造“以人民为中心”的群众体育赛事,2019年着重设计除路跑赛事外的越野跑、徒步走等相关活动。